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Установлен коэффицент-дефлятор для патентной системы 

налогообложения на 2025 год 

В декабре наступил срок оформления патентов на 2025 год. Заявление на 

получение патента необходимо предоставить в налоговый орган не позднее, чем 

за 10 рабочих дней до даты начала его действия.  

С 2024 года на территории Республики Крым согласно внесенных 

изменений в Закон от 25.11.2020 № 129 – ЗРК «О патентной системе 

налогообложения на территории Республики Крым» размер потенциально 

возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода 

подлежит начиная с 01.01.2025 ежегодной индексации на указанный 

коэффициент – дефлятор. Коэффициент-дефлятор на 2025 год составил 1,144.  

Кроме того, с 1 января 2025 года внесены изменения, касающиеся сроков 

уплаты по ПСН: если срок окончания действия патента приходится на 31 

декабря, то налог нужно будет перечислить Единым налоговым платежом на 

Единый налоговый счет не позднее 28 декабря 2025 года (ст. 346.51 НК РФ). 

Также существенные изменения касаются налогоплательщиков, чей доход 

за 2024 год превысил 60 миллионов рублей. Налогоплательщик считается 

утратившим право на применение ПСН в 2025 году, если за предшествующий 

календарный год или с начала календарного года доходы превысили указанную 

сумму (ст. 346.45 НК РФ). При этом в случае совмещения ПСН и УСН размер 

дохода в целях определения превышения 60 миллионов рублей определяется в 

совокупности по обоим налоговым режимам. 
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